ATENCAO: Nio é permitido destacar as folhas
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ASSINATURA:

1. (2,0 pontos) Calcule a drea da regido limitada pelo eixo z, pelas retas x = 2 ¢ z = 3 e pela curva
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2. (1,5 pontos) Determine a solug@o y = y(z) da equagdo diferencial
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dr ~ y2(1 — 22)1/2
que satisfaz a condigdo inicial (0) = 0.

3. Calcule:
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(¢) (1,5) Calcule o valor da constante c para que
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4. Determine o volume do sélido gerado pela rotagiio da regido limitada por y? = 8z ez = 2:
(a) (1,5 pontos) em torno da reta y = —4
(b) (1,5 pontos) em torno da reta z = 3
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